YPOK MaTeMaTUKu
5 Knacc
No TEME :
«PeweHne 3agad
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1ema ypoka:
«Pewenue 3aoau
HA OBUIICCHUE))



R RN N OO IT AT I8 W A N b

MOHsIMb 3a0dadyy,
Heobxo0duMo xesraHue
pewumsb ee. be3 cusribHO20
)XKeslaHUs1 pewumb MPYOHYHO
3a0da4yy He803MOXHO, HO NMpu
Hasiluduu maKoeo20
803MOXKHO.
0e ecmb xenaHue,
Haudemcsi nymb!

Il MNoua



CkopocTe (V)

* CKOPOCTE -
Ha3EBaAEeTCH
paccTogaHue,

MPOMOEHHOE B E€IOVMHUILY
BPEMEHM (3a Kakoe—-TO
BpeMsa — 4yac, MMHYTY,
CeKyHOy) .
e OBbo3HaueHMue -V

e FIOVMHMIEI M3MEPEHUI:
km/u, M/c, xkM/M,



Bpemsz (t)

BpeMsa — IIpollecc
CMEHEl SBJIEHUN,
Belely, COOBITUN.

e OBboBHaueHMe - t
* BEIMHMIIEI
M3MEPEHUA :

MMH, CeK, 4,
CyTKax.




PaccrTosinue (s)

[1 PaccrosHmMEe — 3TO
IIPOCTPAHCTBO
pasneydpiee IBa
[IyHKTAa;
I[IPOMEXYTOK MEXIY
yeM—JIinbo.

[1 ObosHaueHue - S
[l EIOMHMUIIE
N3MEPEHUH :
MM, CM, M, KM,
marax




Kak Hautum s, v, t?
S = vt t=S:v

v=398:1



« Kak HaunTu CKOPOCTb
coOnmxeHna u
yaaneHugd

V1 2




||13 08yx 20po006 Hagcmpeuy Opya Opyay 8blexariu gesiocurieducm
u rieeckoeol asmomoburse.|| Bernocuneducm exarn co cKOpoCcmbHo
11km/4, asmomobursib 8 7 pa3 beicmpee. || Haudoume paccmosiHue
Mexx0y 2opodamu, | [ecnu eerocurieducm U asmomoburib
gcmpemursiuch Yepes 4 4 riocrie Hadaria 08uUXXeHus. [ |

yepe3z 4 y

V, =11 km/u4 V,= ? B 7 pa3 6onbwe
Q @

? KM




CAMOCTOATEJIbHAA
PABOTA



BapunaHT 1

Bernocunegnct ?km/M 72 KM

MoToumknuct  ? Km/y, Ha 32 4y ? KM
KM/4 B6onblLue

72: 4 =18 (KM/Y) — CKOpPOCTb Benocunegucra.
18+ 32 = 50 (KM/4) - CKOpPOCTb MOTOLMKNNCTA.
50 - 4= 200 (Km) — npoeneT MOTOLMKNNCT 3a 4
yaca.

OTBeT: 200 KM



BapunaHT 2

O0beKT Ckopoctr  Bpewms (t) Paccrosinmue
(V) (S)
ABT.1 60 km/u 2y 2 Km
ABT.2 2 Km/u, 3u ? KM 2
na 10 km/u e
oonvue

.60 -2 = 120 (km)npoexan aBToModOUnb 3a 2 4aca.

*60 + 10 = 70 (km/4) - HOBasi CKOPOCTb aBTOMOOUNA.
70 - 3 =210 (km) — npoexan aBTomMobusb 3a 3 Yaca.
«120 + 210 = 330 (km) — npoexan 3a BCE BPeEMS.
OTBeT: 330 KM.



[lomaluHee 3agaHue:
1.KapTouKa. &
2. MpUroToBUTbL KAPTOYKY ANS —
CBOEro OHOKIaCCHUKaA.

’1‘/‘@



Onpegenute, rae Bbl UCMbITaNM
3aTpyAHEHUE:

*OwWwmnbKa B xo4e peLleHns 3agadun
*OLwnbKa B BbIMUCIIEHUAX
*3a0bisi(a) popmynbl
*3aTpyaHEHUN HE ObINO






Peduexcus

B pabotan(a) cnaxeHHo,
nomorarn(a) apyrum

] s ctapancs(nacb), HO
NoNy4mnnoch He BCe.

B pabota Ha ypoke He
nony4mnacs.






